Giải toán lớp 9: Đáp án bài 12 trang 112 SGK hình học tập 2
Đề bài

 Điền đủ các kết quả vào những ô trống của bảng sau:
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Hướng dẫn giải

Cho hình trụ có các kích thước: chiều cao là h, bán kính đáy là r . Khi đó ta có:

+) Bán kính một đáy của hình trụ: C = 2πr .

+) Diện tích một mặt đáy: S = πr² .

+) Diện tích xung quanh của hình trụ: Sxq = 2πrh .

+) Diện tích toàn phần của hình trụ: Stp = 2πrh + 2πr² .

+) Thể tích của hình trụ: V = Sh = πr²h .

Đáp án bài 12 trang 112 sgk giải tích lớp 9

Tương tự bài 5, ta có bảng sau:

	Bán kính đáy r(cm)
	Đường kính đường tròn đáy
	Chiều cao(cm)
	Chu vi đáy(cm)
	Diện tích đáy(cm2)
	Diện tích xung quanh(cm2)
	Thể tích V(cm3)

	25mm
	5cm
	7cm
	15,7cm
	19,63
	109,9cm2
	127,38cm3

	3cm
	6cm
	1m
	18,84cm
	28,26
	1884cm2
	2826cm3

	5cm
	10cm
	12,74cm
	31,4cm
	78,5
	400,04cm2
	1l
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